法律赋予了任何单位和个人 都有权对破坏海洋生态的行为 进行监督和检举的权利。

新修订的海洋环境保护法自 2024年1月1日起施行。据全国人 大环资委法案室副主任林丹介绍,本 次海洋环境保护法修订强化了海洋生 态保护的相关内容。

# 贰

超过2000万苏丹人正面临 粮食安全问题。

近日,世界粮食计划署苏丹项目 官员在接受采访时表示, 持续的战火 导致苏丹人道主义局势不断恶化。



被害人情绪激动, 逃出房间 通过步梯下至13层呼喊"救命"。 后被席某某强行拖拽回房内。

近日, 山西阳高"订婚强奸案" 一审宣判, 对被告人席某某以强奸罪 依法判处有期徒刑三年。本案审判长 披露详情。



枪手疑似受他国另一可 怕案件的启发实施犯罪。

日前, 捷克发生该国有史以 来最严重的枪击事件。捷克内政 部长拉库尚强调,目前没有迹象 证明这起枪击事件与国际恐怖主 义有关。

我们正处于气候危机的早 期阶段。

美国宇航局戈达德空间研究所主 任詹姆斯·汉森的最新研究显示,未 来十年地球变暖可能超过1.5℃,并 且到 2050 年全球气温将上升 2℃。

## 陆

一人难挑千斤担, 众人能移 万座山。

近日,黑龙江齐齐哈尔市安全生 产委员会办公室发出倡议书,号召市 民在安全生产工作中"多上上心""多 操点心"。

很多人都会跳, 只不过我 跳早了。

日前,在上海40年来有纪录最 冷的零下5℃严寒中,送餐小哥杨金 全经过北松公路庙泾港桥时勇救跳河 女子。网友们纷纷为他的行为点赞。